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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày 05 tháng 5 năm 2023

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 19 năm 2023 (từ ngày 08/5 đến ngày 12/5/2023)

[bookmark: _Hlk78010571]
[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468]THỨ HAI (ngày 08/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 16/2023; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (i) Tờ trình số 450-TTr/BTCTU ngày 04/5/2023 về công tác cán bộ; xin ý kiến bước 1 thực hiện quy trình bầu bổ sung UVBCH Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 - 2025; (ii) Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ; danh sách lớp tạo nguồn cán bộ lãnh đạo, quản lý tỉnh đối tượng 2 và xin chủ trương kinh phí tổ chức lớp học; (iii) Báo cáo kết quả kỳ thi nâng ngạch công chức, thang hạng viên chức năm 2022; (iv) Công tác kết nạp đảng viên. 
(2) UBKT Tỉnh ủy báo cáo: Dự thảo Quyết định ban hành quy trình kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật, giải quyết tố cáo của chi bộ.
(3) Ban Nội chính Tỉnh ủy thông qua: Dự thảo Báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 33-CT/TW ngày 03/01/2014 của Bộ chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát kê khai tài sản.
(4) Trường Chính trị tỉnh: (i) Xin chủ trương phê duyệt “Đề án cử giảng viên Trường Chính trị đi thực tế có kỳ hạn ở địa phương, cơ quan, đơn vị giai đoạn 2023 - 2025”; (ii) Báo cáo nội dung góp ý dự thảo Kế hoạch hội thảo khoa học cấp bộ năm 2023 của Học viện CTQG Hồ Chí Minh.
(5) Văn phòng Tỉnh ủy báo cáo: Nội dung, chương trình Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 14/2023; Báo cáo xin chủ trương bổ nhiệm kiểm soát viên Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Học tập, trao đổi kinh nghiệm cải cách hành chính tại tỉnh Bắc Giang (đến hết ngày 10/5/2023).
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Chủ trì họp giải quyết kiến nghị của Công ty TNHH Thanh Tòng (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung báo cáo).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: TN&MT, Xây dựng, KH&ĐT, Công Thương, UBND huyện Bù Đốp; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk130141953]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 16/2023 (tiếp); nội dung:
(1) BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo: (i) Xin chủ trương đầu tư dự án "Đầu tư thiết bị, phần mềm, cơ sở dữ liệu phục vụ xây dựng Chính quyền số, địa phương thông minh tỉnh Bình Phước giai đoạn 2022 - 2025" (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo); (ii) Dự thảo Đề án và Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về quản lý, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế rừng gắn với phát triển du lịch tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030 (giao Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Nội dung (i): Thủ trưởng các sở, ngành: KH&ĐT, TT&TT, Tài chính, Văn phòng UBND tỉnh; Nội dung (ii): Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh; Thủ trưởng các sở, ngành: NN&PTNT, TN&MT, KH&ĐT, VH-TT&DL, Văn phòng UBND tỉnh; đơn vị tư vấn (giao Sở NN&PTNT mời).
(2) Tổ rà soát và xây dựng Đề án chuyển đổi mô hình hoạt động của Công ty TNHH MTV cao su Bình Phước (gọi tắt Tổ 811) báo cáo: Dự thảo Đề án chuyển đổi mô hình hoạt động của Công ty TNHH MTV cao su Bình Phước. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Chủ tịch UBND tỉnh giao Lãnh đạo Sở Công Thương, Sở Tài chính: Dự Hội nghị lấy ý kiến đối với các dự án Luật Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng (sửa đổi) và Luật Giá (sửa đổi) do Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Sở Công Thương.
THỨ BA (ngày 09/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 
- 08 giờ 00: Thông qua nội dung làm việc với Phó Thủ tướng Chính phủ Lê Minh Khái (giao Sở KH&ĐT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Nông nghiệp và PTNT, Tài nguyên và Môi trường, Xây dựng, Giao thông vận tải, Lao động - Thương binh và Xã hội, Chi nhánh Ngân hàng nhà nước tỉnh, Cục Thuế, Cục Hải Quan, Ban Quản lý khu kinh tế, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
- 09 giờ 00: Nghe Ban Quản lý khu kinh tế báo cáo kết quả thực hiện Thông báo số 33/TB-UBND ngày 16/02/2022 của UBND tỉnh.
Kính mời dự: Đ/c Nguyễn Minh Hợi - Ủy viên Ban Thường vụ, Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Thanh tra tỉnh, Công an tỉnh, Ban Quản lý khu kinh tế, Nội vụ, Tư pháp; Trưởng, Phó Đoàn Thanh tra số 2286/QĐ-UBND ngày 30/10/2019; VPUB: LĐVP, phòng NC.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 13/2023; nội dung:
(1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (i) Công tác cán bộ; (ii) Công tác kết nạp đảng viên; (iii) Danh sách lớp tạo nguồn cán bộ lãnh đạo, quản lý tỉnh đối tượng 2.
(2) Văn phòng Tỉnh ủy: Thông báo dự thảo Quyết định phân công các đồng chí UVBTV Tỉnh ủy chỉ đạo và dự Hội nghị đánh giá giữa nhiệm kỳ 2020 - 2025 các đảng bộ trực thuộc.
(3) UBKT Tỉnh ủy báo cáo: (i) Xin chủ trương bổ sung nội dung Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; (ii) Dự thảo Quyết định ban hành quy trình kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật, giải quyết tố cáo của chi bộ.
(4) BCS đảng UBND tỉnh báo cáo: (i) Xin chủ trương tổ chức đấu giá quyền khai thác khoáng sản đá xây dựng tại xã Long Giang, thị xã Phước Long (giao Sở TN&MT chuẩn bị nội dung, báo cáo); (ii) Dự thảo Kế hoạch thực hiện Kết luận số 36-KL/TW ngày 23/6/2022 của Bộ Chính trị về đảm bảo an ninh nguồn nước và an toàn đập, hồ chứa nước đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 (giao Sở NN&PTNT chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Mời dự: Nội dung (i): Thủ trưởng các sở, ngành: TN&MT, Công Thương, Xây dựng, Văn phòng UBND tỉnh; nội dung (ii): Thủ trưởng các sở, ngành: NN&PTNT, Công Thương, TN&MT, Văn phòng UBND tỉnh, Công ty TNHH MTV Dịch vụ thủy lợi Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Tiếp Đoàn Tổng lãnh sự quán nước Cộng hòa Indonesia tại Thành phố Hồ Chí Minh đến thăm và làm việc tại tỉnh Bình Phước (giao Sở Ngoại vụ chuẩn bị nội dung, chương trình).
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Ngoại vụ, Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Kế hoạch và Đầu tư, Công Thương, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Giáo dục và Đào tạo, Y tế; phóng viên Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng NC. 
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 30 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 10/5)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192][bookmark: _Hlk126360444]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Lễ khánh thành Nhà máy thức ăn chăn nuôi và nhà máy giết mổ Bình Phước. 
[bookmark: _Hlk131245510]Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại Khu công nghiệp Minh Hưng Sikico, xã Đồng Nơ, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự họp lấy ý kiến dự thảo Kết luận thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ đối với UBND tỉnh Bình Phước do Trung tướng Trần Đức Tuấn, Ủy viên Đảng ủy Công an Trung ương, Chánh Thanh tra Bộ Công an chủ trì.
Thành phần:
+ Thủ trưởng các đơn vị: Công an tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài, UBND thị xã Chơn Thành, UBND huyện Bù Gia Mập, Cục Hải quan, Ban Quản lý Vườn quốc gia Bù Gia Mập, Chi cục Kiểm lâm, Cơ sở cai nghiện ma tuý thuộc Sở Lao động, Thương binh và Xã hội; VPUB: LĐVP, phòng NC.
+ Chủ tịch UBND xã, phường, thị trấn được thanh tra (giao UBND cấp huyện có liên quan thông báo);
+ Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, cơ sở quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ được thanh tra (giao Công an tỉnh thông báo).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk126360581][bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk130134563]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, học tập nội dung cuốn sách “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham những, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam và Hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai các chỉ thị, nghị quyết, kết luận của Trung ương khóa XIII. 
Cùng dự: CVP, các PCVP.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 11/5)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
[bookmark: _Hlk131241789][bookmark: _Hlk119760973][bookmark: _Hlk119763491]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Xem xét việc điều chỉnh, bổ sung một số nội dung của Hợp đồng thực hiện dự án: Khu đô thị mới - Công viên trung tâm Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước (giao Sở Xây dựng chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Xây dựng, KH&ĐT, Tài chính, Tư pháp, TN&MT, Cục Thuế; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Nhà đầu tư (giao Sở Xây dựng mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự buổi làm việc của đ/c Bí thư Tỉnh ủy với lãnh đạo một số sở, ban, ngành liên quan về công tác xây dựng, quảng bá hình ảnh tỉnh Bình Phước giai đoạn 2023 - 2025. 
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh; UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Dự Hội nghị công bố quyết định của Chánh Thanh tra Bộ Xây dựng về thanh tra UBND tỉnh Bình Phước trong công tác QLNN ngành Xây dựng.
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Xây dựng, KH&ĐT, TN&MT, Tài chính, Giao thông vận tải, Ban Quản lý KKT, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Cục Thuế; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự họp Ban Chỉ đạo tổ chức Lớp Bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo, quản lý tỉnh; nội dung: Thông qua các nội dung về chương trình, tài liệu phục vụ lớp học. 
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp B - Tỉnh ủy. 
[bookmark: _Hlk123378707]THỨ SÁU (ngày 12/5)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Làm việc với Lãnh đạo Trường Đại học Đồng Tháp về nhu cầu hợp tác đào tạo, bồi dưỡng trên các lĩnh vực (giao Sở GD&ĐT chuẩn bị nội dung).
[bookmark: _Hlk134206702]Thành phần: Đoàn công tác Trường Đại học Đồng Tháp (giao Sở GD&ĐT mời); đại diện lãnh đạo: Sở GD&ĐT, Sở Nội vụ, Sở LĐ-TB&XH, Trường Cao đẳng Bình Phước; VPUB: LĐVP, phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Chủ tịch UBND tỉnh giao Lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng: Dự Hội nghị nắm tình hình kinh tế - xã hội của địa phương và triển khai lấy ý kiến đóng góp đối với dự án Luật Nhà ở (sửa đổi) do Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh tổ chức.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp B, Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
CHIỀU:	
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở. 
THỨ BẢY (ngày 13/5)
[bookmark: _Hlk134251274]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Cùng Đoàn công tác của Phó Thủ tướng Chính phủ Lê Minh Khái đến thăm, tặng quà cho công nhân khó khăn của Công ty TNHH Shyang Ying, Khu công nghiệp Đồng Xoài II.
Kính mời dự: Đ/c Bí thư Tỉnh ủy; 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Văn phòng Tỉnh ủy, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Xây dựng, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Ban Quản lý khu kinh tế, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Liên đoàn Lao động tỉnh, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30 tại trụ sở Công ty TNHH Shyang Ying, Khu công nghiệp Đồng Xoài II.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh, Huỳnh Anh Minh, Trần Văn Mi: Làm việc với Đoàn công tác của Phó Thủ tướng Chính phủ Lê Minh Khái về tình hình sản xuất kinh doanh, đầu tư công, xây dựng hạ tầng và xuất nhập khẩu trên địa bàn tỉnh.
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Công Thương, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Giao thông vận tải, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Sở Khoa học và Công nghệ, Sở Giáo dục và Đào tạo, Ban Quản lý khu kinh tế, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Liên đoàn Lao động tỉnh, Cục Thuế, Chi nhánh Ngân hàng nhà nước tỉnh; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
Thời gian, địa điểm: 15 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh./.
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
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